

“这简直是雪上加霜,起初发觉身体不适,还以为是尿毒症引起的症状,后来到医院检查,才知道是丙肝阳性。”在徐州市第六人民医院(铜山县第一人民医院)长期接受血液透析治疗的尿毒症患者张军(化名)告诉记者,和自己有同样遭遇的尿毒症患者有30多人。昨天,针对尿毒症患者大面积感染丙肝事件,铜山县卫生局副局长王成金表示,医源性感染的可能性目前不能排除,待感染原因查明后,相关的问责程序将即刻启动。

□ 快报记者 邢志刚

徐州六院曝出“丙肝门” 20尿毒症患者初检呈阳性

网上曝出“丙肝门”

今年2月25日,网友“雪上加霜”在某论坛中发表了《徐州的“丙肝门”为何无人问津!尿毒症患者的未来谁来保障!》的帖子,曝光了徐州市第六人民医院的尿毒症患者集体感染丙肝一事。

帖子中,“雪上加霜”称自己就是这一事件的受害者。“现感染人数已达30人以上!患者曾多次找医院及市卫生局!他们都不给处理……希望大家帮帮这个弱势群体!”

昨天,记者辗转联系到一位感染丙肝的尿毒症患者张军。据张军介绍,他在徐州市第六人民医院进行血透已经有一段时间了。今年1月份,他感觉身体无力,有时候明明休息得很好,但疲倦感依然无法消除,就去做了体检,结果发现感染了丙肝。

张军称,自从发现自己感染丙肝后,他和多名病友曾多次向医院和卫生行政主管部门反映,但事情处理并没有什么进展。

初查有20例呈阳性

昨天上午,徐州市第六人民医院血透室大门紧闭,记者无法进入。该院党委书记侯伯舜告诉记者,“在医院进行血透的患者一共有110例,目前初查呈阳性的有20例,不过有10例分别是在2007年、2008年等几个年度累



徐州市第六人民医院外景 快报记者 邢志刚 摄

计发现的,其余10例是在今年1月份查出来的。”

“医院在血透过程中,不存在透析器重复使用的问题。现在医院一共有7台血透机,在血透过程中使用的相关血透器的购买发票,上级部门都核查过了,医院的相关操作流程不存在问题。”侯伯舜说,“感染丙肝的途径比较多,具体感染的原因目前还在做进一步调查。作为医院,惟一存在问题的地方是:当初病人入院时,没有进行相关的体检。根据举证责任倒置的原则,医院现在确实没有办法证实这些病人

不是在医院感染的丙肝。因此,医院承诺对感染丙肝的病人优惠相关血透费用,如果病人的肝功能一旦出现异常,医院将对患者实施免费复查。”

问责程序将启动

昨天,正在徐州市第六人民医院调查尿毒症患者感染丙肝一事的铜山县卫生局副局长王成金告诉记者,目前卫生局接到医院报告呈阳性的患者是21例。后经核查,有一名患者的名字不对,因此,呈阳性的患者是20例,而且20例中还有2例是假阳性。

虎年第一征婚启事 常州“唐白虎”全球点“秋香”

快报讯(记者 葛小林)在“野化训练”中,常州淹城15岁的“唐白虎”不敌1岁小牦牛,走投无路钻进了洞(快报2月10日报道)。自此,“唐白虎”的情绪是一落千丈,食量也小了一大半,整个身躯日渐消瘦。昨天上午,常州野生动物世界召开发布会,面向全球为“唐白虎”找“秋香”,希望觅得如意“美娇娘”的“唐白虎”能重振雄风。

据常州淹城野生动物世界的饲养员介绍,自从2月10日与小牦牛的那场对决之后,“唐白虎”经常久久卧在草丛中,背对游客。“起初,我们怀疑它在野化训练过程中,被小牦牛顶伤了,但经专家诊断,它身体状况正常,我们的担

心消除了,可任凭我们和游客百般讨好,它就是不予理睬。”该饲养员说,“之前,它每天要吃4到7斤肉,现在每天定量的食物都会剩下一大半,整个身子都消瘦了。”

淹城野生动物世界专家表示,春暖花开的季节,本应是老虎心花怒放的时候,“唐白虎”的上述状况如果一直持续下去,很有可能患上抑郁症,必须加以改变。由此,常州野生动物世界想到了给它再找个“老婆”。但目前江苏常州淹城野生动物世界的30多只老虎多为东北虎、孟加拉虎、黑虎,白虎只有3只,还都是公的,所以根本无法为其解决配偶问题,只能向外“发展”。

不过,目前全球的白虎只有

200多只,极其稀有珍贵,主要分布在美国、印度、英国和中国等少数几个国家,在中国境内的母白虎则更少,所以常州淹城野生动物世界的“唐白虎”结束单身难于上青天。今天,常州淹城野生动物世界正式面向全球为“唐白虎”找“秋香”。

“唐白虎”现在正处于最佳生育期,若一直“剩男”下去,会影响世界极危动物白虎的繁育数量!淹城野生动物世界的策划部经理许以江一再向记者强调,一定要把它们官方网站和电话号码登出来。他的上司、淹城野生动物世界的副总经理李代兵还承诺:“一旦有中意的‘秋香’,我们一定会下重重的‘聘礼’!”

“唐白虎”征婚启事

征婚“主角”:“唐白虎”(如图),公,小名阿龙,今年15岁,身长3.6米,身高1米,体重350余公斤,曾是马戏团明星,现有豪华别墅一幢(配有原生态运动场、豪华游泳池、日光浴晒台),出门配有专车,还有专属营养师、家庭医生和贴身保镖伺候。不幸壮年丧偶,现有一对双胞胎儿子,但它们早已经济独立,各自在外居住。

择偶要求:欲寻母白虎“秋香”,体形匹配,性格外向,爱家顾

家,会游泳,有表演经验。当然,最好是7岁以上,阳光活泼的“美少女”。

特别备注:如遇佳偶,一定下“重聘”。希望全球的“虎妞”都来“相亲”,共演“唐白虎点秋香”的人间喜剧。同时,欢迎广大市民、业界专家及动物园同行提供线索或推荐“秋香”前来应征,具体可在江苏常州淹城野生动物世界官方网站 www.yczoo.com 留言或拨打总机 0519-68881111。



两起惨剧

司机“斗气” 竟拿30多条人命去玩

快报讯(记者 陆媛)第一次超车不成,中巴车司机大为光火,他在二次超车成功时故意将对方的车子“逼”上路边绿化带,导致车上多名游客受伤。结果,他因涉嫌以危险方法危害公共安全罪,将面临3~10年的有期徒刑。昨天,无锡市滨湖区法院审理了该市首起超车危害公共安全案件。

事情还得从2009年8月27日起。当天上午9点多,李某驾驶一辆本地牌照的旅游中巴车,载着10多名游客前往三国城、水浒城等景区游玩,当时前方同向行驶着一辆南京牌照的旅游中巴车。“我想从右超过那辆南京中巴车,但它突然从左车道变到右车道,我车子左边的反光镜都被它碰到了。”李某昨天在法庭上说,“我当时又急又气,狠踩油门加速,从左面超车,后来又猛地向右打方向,结果把那车的车头碰了。”严重的事情还在后头:无法避让的南京旅游中巴车失控冲入右侧绿化带内,当时该车上除了驾驶员、导游,还有来自陕西、甘肃等地的17名游客,其中7名乘客因此头部、四肢等部位受伤。车子还撞坏了路边绿化带和路灯杆,直接经济损失3.9万元。

承办法官丁炯认为,这已经不是一起简单的交通肇事,而是危害公共安全的故意犯罪。据了解,交通肇事罪的刑期一般为3年以下,危害公共安全的量刑则是3~10年。

继母发病 8岁女童被砍成重伤

快报讯(记者 邢志刚)8岁的徐州小女孩阳阳是一名健康、懂事的小女孩。2月27日早晨,当她从睡梦中醒来时,一场意想不到的灾难发生了。她精神异常的继母突然发病,举起菜刀向她狠狠砍去,造成阳阳右手手指断裂,头部严重受伤。

昨天上午,记者在徐州仁慈医院病房看到,阳阳的头部被纱布裹得严严实实,正在无菌暖照灯下接受治疗。她的父亲渠先生一直在病床旁守候。说到阳阳受伤的过程,渠先生充满了自责和后悔。他说,阳阳2岁就失去了亲生母亲的关爱,一年半前,他给阳阳找了新妈妈。“她有间歇性精神异常,平时很少发病。那天出外打工前,我看她好好的,谁想到刚出门就发生了这样的事情。我心里难受啊,对不起孩子!”渠先生说,自己腿脚残疾,在他外出挣钱的时候,阳阳就是家里的小支柱,她除了要照顾70多岁的奶奶,还要帮着继母照顾7个月大的妹妹。

徐州仁慈医院外科医生李翠华介绍,阳阳送到医院的时候,右手的中指断裂,“都掉下来了,就连着一层皮”,头部还有一个长约5厘米的伤口,伤口深达骨头。

目前,阳阳的断肢再植手术已经完成,但还没有度过危险期。

火情播报

活动板房起火 险些火烧连营

快报讯(通讯员 苏欣 黄能 记者 邢志刚)昨日清晨6时30分许,连云港市灌南县新安镇农业园区一间活动板房突然起火,当时灌南地区正下着小雪,消防官兵上演了一场雪中大营救。

据介绍,消防官兵抵达现场时,活动板房已被烧塌,有10间生产库房距板房仅有1米远,若火势得不到及时控制,将形成火烧连营的态势。后经1个多小时的紧张扑救,火势被完全扑灭,未造成人员伤亡。

知情人黄先生告诉记者,活动板房是他们公司临时搭建的,作为仓库和值班室,“昨天早上,我在板房里做早饭,发现插座闪了一下,随后就冒出火花,还没等我反应过来,火势就蹿起来了。”

链接新闻

东北虎喜添“龙凤胎”

快报讯(记者 邢志刚 通讯员 王瑜珩 任中华)江苏省徐州市彭祖园动物园的东北虎“苏苏”日前产下了一对龙凤胎。据悉,这是彭祖园动物园今年迎来的首对虎宝宝。

据介绍,苏苏今年5岁,和动物园里的“青梅竹马”、今年6岁的东北虎浩天在去年下半年好上,2月25日下午是它第一次生产。“2点时,先出来的是‘哥哥’,3点30分,又生下了‘妹妹’。”动物园的有关人士介绍,两只小老虎的体重均为900克,即1斤8两,身长基本都是20厘米。

“苏苏很爱孩子,一直都是母乳喂养。”动物园工作人员说,两只小老虎第一个月将全靠母乳喂养,第二个月可以吃一些肉末,第三个月就可以吃肉块了。为了保证两只小老虎的健康成长,他们给苏苏加强了营养,“多喂它牛肉、羊肉、鸡蛋、牛奶等。”

昨日下午,记者在动物园见到了苏苏和两只小老虎。经过几天的恢复,苏苏看起来气色还不错。刚出生不久的两只虎宝宝长得像小猫似的。两个“小家伙”不一会便爬到妈妈身边,然后趴在妈妈的肚子下不停蠕动,接着就吃奶。苏苏则警惕地望着周围,一旦发现有什么人,便立即发出威胁的叫声。